



扫描到手机

扫描到手机

140万尾鱼苗陆续投放阿蓬江

本报讯 (记者 刘清春 文/图)阿蓬江水域是黔江野生鱼类的主要产区,也是黔江区打造阿蓬江国际溪钓基地和阿蓬江国家湿地公园的重要水域。从1月5日起,区农委陆续在阿蓬江水域投放140万尾鱼苗,以维护鱼类资源多样性及水域安全。

在冯家街道渔滩社区鱼苗投放现场,区农委的工作人员和当地群众一起,将一尾尾活蹦乱跳的小鱼苗投放进阿蓬江流域(如图)。据介绍,此次投放的鱼苗品种以适宜阿蓬江水域生长的中华倒刺鲃、草鱼、鲢鱼等为主,当天共投放鱼苗80万尾,规格为6厘米左右。

“由于土著鱼类无法洄流繁殖,加之过度捕捞,鱼类种类急剧减少,所以我们今天就在渔滩社区做增殖放流活动,把鱼苗投入到阿蓬江流域后,渔政执法人员将加强巡查力度,确保放流的鱼苗能够正常生长。”区农委副主任陈琳说。

据了解,区农委投放了渔政执法船四艘,做到了阿蓬江流域全覆盖,平



时加大对河流的巡查,坚决打击电鱼、毒鱼、炸鱼以及非法捕捞等违法行为。

区农委表示,在1月20日前,将完成140万尾鱼苗投放任务。近年来,区农委共在阿蓬江水域投放各类鱼种1300万尾,一定程度上保证了阿蓬江

水域鱼类资源多样性和水域安全,促进了鱼类资源有效回升,为打造阿蓬江国际溪钓基地奠定了坚实基础,为建设黔江阿蓬江国家湿地公园、改善水域生态环境、建设美丽黔江和实施乡村振兴战略起到了积极的推动作用。

区公安消防支队开展警容风纪检查

本报讯 (通讯员 阮守军) 1月8日,区公安消防支队组织支队机关、特勤中队全体官兵,开展了警容风纪检查,加强了部队正规化管理,规范了官兵警容风纪,树立了部队良好形象。

此次警容风纪检查由支队司令部组织实施。检查过程中,全体官兵作风紧张、精神振作,在操场上整齐列队。按照检查程序,检查人员检查了官兵们的仪容仪表、指甲、头发、着装、警衔标志佩戴等。从检查情况看,全体官兵能够自觉遵守警容风纪规定,保持警容严整、着装规范统一。

支队要求全体官兵继续保持和发扬优良作风,在日常工作、生活中,从细节做起,严格按照条令条例规范警容风纪,时刻注意自己的言行举止,自觉维护黔江消防部队的良好形象。

区人力社保局开启行业定制双选会

本报讯 (通讯员 杨红斌) 1月5日,黔江区2018年第一场企业定制双选会在渝东南人力市场举行。此次双选会筛选到场企业6家,工种均为办公室文员及会计,提供就业岗位60余个,涉及房地产、租赁和商务服务、建筑业等多个行业,月薪均在1500-5000元之间,现场求职53人,其中高校毕业生41人,通过面对面洽谈,18名高校毕业生达成意向性就业。

笔者从区人力社保局了解到,为了切实加强就业再就业工作,积极为用人单位和求职者搭建便捷的沟通交流平台,帮扶各类人群就业创业,更好地满足农民工、下岗失业人员和高校毕业生等各类人员的就业需求,将于每周六上午在渝东南人力市场举行行业定制双选会。

110,守护新时代美好生活

本报讯 (记者 程刚 实习生 罗秋玲) 1月10日,区公安局在红军广场开展“110,守护新时代美好生活”大型主题宣传活动。

“110是全国统一的特殊服务号码,手机、IC卡电话和座机可以打,使用时不收话费,但110不能随便乱拨打。对于拨打110取乐、滋扰公安机关工作秩序或假报警等行为,公安机关将按照法律有关规定,依法进行拘留、罚款等处罚。”活动现场,负责刑侦、治安、国保、经侦、禁毒等工作的警务人员通过发放宣传单,介绍包括毒品鉴别、如何正确拨打110,怎样正确、科学地使用110报警热线,讲解如何防范电信网络诈骗等安全防范知识。据了解,此次宣传活动累计发放印制资料近5000份,吸引了大量市民的关注和参与,收到良好效果。

据区公安局相关负责人介绍,此次活动旨在切实提高人民群众法律意识和防范意识,形成全社会“理解支持110、关心帮助110、正确拨打110、积极参与110”的良好氛围。2018年该局将进一步提升打击防控能力、维护稳定能力、安全监管能力、公正执法能力、服务群众能力,增强群众安全感、满意度和执法公信力,为建设新时代的平安黔江、法治黔江、美丽黔江做出新的贡献。

区城乡建委谋划今年“放管服”改革工作

本报讯 (通讯员 徐振龙) 近日,区城乡建委、区民防办负责人带队检查公共服务中心派驻窗口,召开现场会议谋划部署今年“放管服”改革工作。

会议指出,“放管服”改革应拥抱新时代、践行新思想、实现新作为,以务实作风和实际成效将党的十九大精神落实到改革任务中,确保让人民群众得到实惠。

会议研究讨论了今年深化“放管服”改革工作方向,表示要切实发挥窗口示范作用,实现所有服务事项集中办理,简化办事环节,引导服务对象精准申报,确保“最多只跑一次”。

黔江“一环四射”高速公路网初具雏形

本报讯 (通讯员 张春望) 2017年,黔江区突出“加密度”,加快黔江至石柱、黔江过境线等高速公路建设,共计完成投资14.44亿元,初步形成“一环四射”的高速路网格局。

据悉,黔江高速完成投资12.35亿元,占年度目标任务的247%,其中,红豆树梁隧道和神仙岭隧道均提前贯通,分别是全线第一座率先贯通的隧道和中长隧道,标志着该高速公路隧道建设进入决胜阶段;黔江过境高速完成投资2.09亿元,征地拆迁工作全线推开,工业园隧道、沿溪沟特大桥、马家沟大桥等6处控制性工程全面开工。



提高司法行政业务工作水平 区司法局召开党的十九大精神“进机关”宣讲会

本报讯 (通讯员 杨澜) 1月10日,区司法局召开题为“深入学习贯彻党的十九大精神,扎实抓好机关党的建设”的十九大精神“进机关”宣讲会。该局党组书记杜建作专题辅导报告。局机关各支部和律协各支部党员、入党积极分子等40余人参加学习。

杜建从“把政治建设放在机

关党的建设的首要位置”“坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装机关党员干部”“突出党组织的政治功能,建强建好机关基层党组织和党员干部队伍”“加强机关作风和纪律建设,构建风清气正的政治生态”“全面增强机关党员干部的执政本领”五个方面,结合司法行政工作实际,对党的十九大精神进行了系统阐述和深入解读。

听完报告后大家一致表示,要迅速把思想和行动统一到党的十九大精神上来,认真学习宣传贯彻党的十九大精神,牢固树立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,把理论落实到实践中,坚持以人民为中心,完善司法行政业务工作理念,提高业务工作水平,使人民获得感、安全感、幸福感更加充实,更有保障,更可持续。

区畜牧兽医局机关第二党支部召开专题组织生活会

本报讯 (通讯员 李丹华) 近日,区畜牧兽医局机关第二党支部以“支部建设中存在的问题及改进措施”为主题,召开专题组织生活会,全面学习贯彻落实党的十九大精神,进一步解放思想、激发动力。

会上,第二党支部书记廖天利带头分析了支部自成立以来取得的成绩、存在的不足以及未来的发展设想。参会党员纷纷发言,围绕思想政治理论

学习、自身党性修养、党员队伍建设、党建阵地建设、作风效能提升等方面做了深入剖析并建言献策。

本次会议主题突出、准备充足,尤其突出了对照检查、深挖思想、联系实际环节,要求各党员同志要进一步强化政治意识、宗旨意识、担当意识、大局意识和廉洁意识,要充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,实现

支部建设与畜牧产业发展的双重结合、双重提升。

此次专题组织生活会的召开,党员们分析了思想现状及存在不足,客观上达到了提升思想、锤炼党性的效果。同时,也切实找准了党支部班子及成员间存在的问题和原因,明确了努力方向和改进措施,对党支部争创具有畜牧特色的党建品牌和标杆具有重要指导意义。

区委党校举行“支部主题党日”活动

本报讯 (通讯员 姚兴会) 1月9日,区委党校教工支部组织全体党员在支部活动室举行“支部主题党日”活动。区委讲师团成员、校党总支书记白明亮深度解读习近平总书记“1·5”重要讲话精神,上了一堂生动的党课。

通过认真学习,会议要求全

体党员带头学深学透习近平总书记“1·5”重要讲话精神,要深学笃用,做到内化于心,外化于行;“支部主题党日”活动必须长期坚持,服务于区上中心工作,狠抓党建促发展,发挥好支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用;要结合党校实际,在

新的年里扎实搞好教学、科研、资政等工作,做到三个“一以贯之”,开创党校事业新局面,把干部培养成“五个过硬”的队伍;要在新时代中积极推进党校发展,不断提升黔江党校的竞争力和影响力,加快建设渝东南领先、全市一流的党校。

开展扬尘专项整治 提升城区空气质量

本报讯 (记者 刘清春 通讯员 杨春培) 1月9日,区相关部门联合开展扬尘专项整治行动,以进一步改善空气质量,为市民提供宜居环境。

当天下午,记者在正阳工业园区青杠隧道洞口看到,联合执法队员在公路上摆放了警示标识,对进入新城的脏车及带泥车辆进行拦截,并对当事人进行宣传、教育,讲明脏车入城带来的危害,同时,这样的专项整治

行动在老城也同步进行着。

据介绍,执法人员将引导驾驶员到就近的免费洗车场进行冲洗,对不按要求的当事人,将按照《重庆市市容环境卫生管理条例》第五十五条规定,处以50元罚款。脏车入城不仅影响行车安全,还对环境造成污染,影响城市文明。

“此次扬尘专项整治行动将持续至3月初,接下来两个月时间,我们

将通过机动巡查及设点相结合的方式,加大对进入城区脏车的整治力度,确保全区大气质量得到显著提升。”联合执法人员杨桓说。

据悉,除了对脏车入城进行宣传查处外,执法人员同时也会对城区易扬尘物质运输车辆,焚烧垃圾、秸秆,占道熏腊肉和烤火等行为进行查处及制止,打好冬季大气污染防治攻坚战,营造整洁优美、秩序井然的城市环境。